



我的巴州客户端



巴州零距离公众号

## 中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

### 习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调要履职尽责、攻坚克难,推动党中央各项决策部署落到实处,在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为

新华社北京2月26日电 根据党中央有关规定,中央政治局委员、书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员,最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期,有关同志按规定就2024年度工作向党中央

和习近平总书记书面述职。

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年,改革发展稳定任务繁重。要深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和二十届二

中、三中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实党中央大政方针和决策部署,推动高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。要增强政治能力,沉着应对国内外形势变化带来的挑战,坚持稳

中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,进一步全面深化改革,扩大高水平对外开放,推动经济持续回升向好,稳步提高人民生活水平,确保社会大局稳定。要锤炼党性、提高思想觉悟,树立和践行正确政绩

观,加强调查研究,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,自觉履行管党治党政治责任。要立足自身职责,坚持千字当头,履职尽责、攻坚克难,推动党中央各项决策部署落到实处,在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为。

### 马兴瑞在伊犁哈萨克自治州调研时强调

## 扩大高水平对外开放 着力稳增长促发展保安全

《新疆日报》伊宁2月25日讯(石榴云/新疆日报记者 王兴瑞)自治区党委书记马兴瑞2月25日来到伊犁哈萨克自治州,围绕落实高质量发展首要任务,更好统筹发展和安全、开放和安全,深入霍尔果斯和伊宁等地调研重点工作。他强调,开放是新征程上新疆推进中国式现代化的必由之路,也是我们打造后发优势、拓展发

展空间的关键动力。要锚定习近平总书记赋予新疆打造亚欧黄金通道和向西开放桥头堡的战略定位,着眼更好服务和融入新发展格局,以更加开放的思维和视野,加快构建特色优势现代化产业体系,提升开放型经济水平,以高水平对外开放促进深层次改革、高质量发展。要扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,落实落细

各项措施,切实保持社会大局和谐稳定。

马兴瑞来到霍尔果斯样板师国际贵金属产业园,察看企业黄金加工和产品展示,了解黄金交易情况,强调要立足产业园功能定位,用好霍尔果斯特殊优惠政策,加大企业招引落地力度,形成聚集效应,为地方发展多作贡献。随后,马兴瑞来到黄金加工等项目建设现

场,听取产业发展情况介绍,同金矿等负责人交流。他强调,要以黄金加工、交易等牵引产业链上下游协同发展,大力推动黄金增储上产,补强产业链薄弱环节,加快培育壮大特色优势产业。

马兴瑞走进霍尔果斯市营利性服务业总部经济大楼,向相关负责人询问企业落地、产业发展进展,勉励他们不断提升平台

承载力和服务保障功能,发挥政策、区位优势,引进和培育优质企业,持续做大外向型经济规模,更好发挥对优化产业结构、促进经济增长的重要作用。

在中哈霍尔果斯国际边境合作中心,马兴瑞走进海关旅检大厅,察看旅客通行实况,强调要深化改革创新,持续推进通关便利化,努力打造安全、便利、高效的通关环境。(下转6版)

## 新春开新局 奋进正当时

### 巴州精准打出“组合拳”

## 稳就业保用工 护航企业“开门红”

本报库尔勒2月26日讯(记者 赵爽 通讯员 冶晓媛)26日,记者从州人力资源和社会保障局了解到,巴州各级人社部门积极行动,通过加密招聘活动、深入企业走访、提供精准服务等方式,畅通“求职、招聘、就业、创业”服务渠道,全力稳就业、保用工、促发展,为全州经济高质量发展提供人力资源支撑。

为帮助企业解决用工难题,巴州人社部门组织企业人力资源服务专员,深入企业一线,通

过实地走访、座谈交流、问卷调查等形式,全面了解企业用工需求和招聘过程中遇到的困难,并为企业提供“一对一、点对点”的精准服务。截至目前,已走访摸排全州企业1061家,收集到383家企业的4709个岗位需求。

巴州各级人社部门抢抓节后用工高峰期,线上线下齐发力,搭建高效便捷的人才供需平台。一方面,举办多场线上线下招聘会,为求职者和企业搭建面对面交流的平台;另一方面,创

新开展“直播带岗”活动,让求职者足不出户就能了解企业信息和岗位需求。此外,还组织求职者走进企业,实地感受工作环境,开展岗前培训,帮助求职者快速适应岗位。

据统计,截至目前,全州已举办各类招聘活动58场,通过各类渠道发布岗位信息9516个,初步达成就业意向830人,开展“直播带岗”3场,线上观看量突破3万人次。

为帮助企业稳定岗位,扩大

就业,巴州人社部门积极整合人事人才、劳动维权、社保缴纳、就业创业等政策资源,在招聘会现场设立政策咨询专区,安排专人为企业解读惠企政策。同时,充分利用“中国新疆人才网”“巴州公共就业服务”微信公众号、《巴音郭楞日报》“就业之窗”栏目,以及村(社区)居民微信群等平台,广泛宣传推送企业招聘、劳动维权、就业创业扶持等政策信息,帮助企业解决用工难题,为企业发展提供政策支持。

州人力资源和社会保障局相关负责人表示,巴州各级人社部门将以企业需求为导向,持续优化就业服务,打造常态化、多元化就业公共服务体系,强化“一企一策”精准服务,加强政策宣传解读,完善政企沟通机制,及时解决企业用工难题,动态掌握企业用工需求,结合巴州就业形势和市场需求,常态化开展“小规模、定制化”招聘活动,为企业提供更加优质高效的招聘服务,助力企业平稳健康发展。